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Stanovování podmínek svodů zvířat

Dnem nabytí účinnosti novely veterinárního zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění zákona č. 48/2006 došlo mj. ke změnám, které se týkají stanovování podmínek svodů zvířat, a to konkrétně ke změně v ustanovení § 48 odst. 1 písm. h) a § 49 odst. 1 písm. j) veterinárního zákona. 

Podle platného znění § 48 odst. 1 písm. h) veterinárního zákona tak Státní veterinární správa určuje pro příslušný kalendářní rok veterinární podmínky, za nichž lze povolit konání svodu zvířat s mezinárodní účastí, následně na to místně příslušné krajské veterinární správy dle § 49 odst. 1 písm. j) stanovují veterinární podmínky, za nichž lze povolit konání konkrétní akce.

Na základě výše uvedených skutečností stanovila SVS ČR veterinární podmínky  pro kalendářní rok 2006. Tyto podmínky jsou dostupné na internetových stránkách SVS ČR (www.svscr.cz) v hlavní nabídce, levém sloupci ve složce „zdraví zvířat“ – veterinární podmínky pro svody zvířat. 

Formulář žádosti o určení veterinárních podmínek pro konání svodu je též na webovských stránkách SVS ČR v hlavní nabídce, levém sloupci ve složce „formuláře ke stažení“. 

Veterinární podmínky svodů zvířat mohou být kdykoli z nákazových důvodů změněny. V případě, že požádá chovatel o stanovení podmínek na pořádání svodu u jiných druhů zvířat, než pro které jsou stanoveny na internetových stránkách SVS ČR, požadujte jejich stanovení odborem ochrany zdraví a pohody zvířat SVS ČR, pro urychlení e-mailovou cestou na adresu epiz@svscr.cz.


MVDr. Josef  V i t á s e k, Ph.D.
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